

2013-04-23 

「青年志工愛相隨」活動在亞洲大學登場！---

「克服困難·舞出精彩人生-青年志工愛相隨」活動在亞大登場，觀賞身障團體輪椅舞蹈、手語演出，分享身障者心路歷程。



圖說：身障者分享心路歷程及學習點滴。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 與羅莎莉亞同濟會、水源地文教基金會合辦富裕一生巡迴列車-「克服困難·舞出精彩人生-青年志工愛相隨」活動，中部地區大專院校、高中職校青年志工與會，除了觀賞身障團體的輪椅舞蹈、手語等演出，並分享身障者心路歷程及學習點滴，瞭解所謂「身殘心不殘」、「志氣比天高」的學習經驗。

此次活動，4月20日上午9時起在國際會議中心登場，由亞大學務長張少樑、羅莎莉亞同濟會會長廖美妙、水源地文教基金會會長葉晉玉、台中市聲暉協進會會長沈永欽等人主持，邀請聲暉協會及灰姑娘輪舞會演出手語舞蹈及輪椅舞蹈，為讓參與青年志工體悟到逆境求生存的毅力，主辦單位還安排雙向座談會，邀請演出身障者分享心路歷程，傳遞正向樂觀、積極進取、努力不懈的勇氣與力量。

亞大服學組組長羅淑真說，聲暉協會會員在聽不到音樂、無人帶領下，「演」出一首首動人的手語舞，所有演出者手勢、動作一致，令人感動；至於灰姑娘輪舞協會會員的演出，也讓與會人員欣賞到了不一樣的舞蹈，看到輪椅者也是可以跳騎馬舞、華爾茲、倫巴等舞蹈，「原來，身障者的舞蹈，竟是如此美麗、動人！」



圖說：聲暉協舞者「演」出一首首動人的手語舞。

與身障者座談與分享時，青年志工紛紛先表達他們對與所有演出者的佩服及感動，並對舞者面對人生困境時的解決方式或是心靈路程感到興趣，希望可以透過他們的分享，讓自己可以獲得正向的力量和新的思維；羅莎莉亞同濟會會長廖美妙稱讚亞洲大學執行團隊的用心與協助，羅莎莉亞同濟會下屆會長劉美華也感謝服學組長羅淑真的配合辦理。

全程參與活動的亞大學務長張少樑，讚嘆所有身障者的精彩演出，更透過此活動鼓勵所有參加活動的學生，保持一顆努力向上的心態和積極爭取自己人生夢想的態度，無論生活中發生了什麼事情，只要透過正面的力量來應對，自然可以產生無限的力量，讓自己的未來活的更好、更精彩動人。

亞大保健系食品組一年級林以安同學因為球賽腳傷，仍然拄著拐杖全程欣賞節目演出，他說，因為自己的腳傷更能體會肢體的損傷及不便，未來他也將學習輪椅舞蹈舞者的毅力，除了讓學業精進，還會更認真參與志工服務，幫助更多需要的人。



圖說：「克服困難·舞出精彩人生-青年志工愛相隨」活動在亞大舉行，會後分享者、貴賓和參加師生一同合影。